



全市首家社区餐厅开业“爆火”

本报讯(记者陈俊杰 通讯员沈益峰文/图)10月18日,温岭首家开放性社区食堂——宗文拾味餐厅正式对外营业。当天,200多名社区居民前来“打卡”就餐,场面十分火爆。

当天上午,距离午间开饭还有十来分钟,已有不少社区居民结伴前来等候就餐。餐厅内明亮、宽敞,就餐环境整洁、舒适,大家有的站在打餐区静待菜品出炉,也有的在就餐区纳凉休闲。

“7月我们装修完工时,大家就十分期待社区食堂开业。从筹备到顺利开业,这期间离不开居民以及社会爱心组织等各方力量的大力支持。”横峰街道组织员阮明霞说,社区不断探索和完善“市场+公益”模式,针对社区居



民推出一荤两素的10元平价套餐,让高龄老人、低保户等群体

就餐享有更多优惠,并会同社区网格员、党员志愿者为行动不便

的老年居民提供免费送餐服务,把便民服务延伸到群众“家门口”。

随着就餐时间的到来,越来越多社区居民到社区餐厅就餐。“菜味道蛮好,菜品也随你选。”79岁的陈阿公是当天第一位就餐的顾客,对社区餐厅的服务和味道给予了高度评价。

“这是我市首家社区食堂,对小区居民来说,在‘家门口’享受舌尖上的美味更便利了。”阮明霞说,宗文拾味餐厅的落成,也是横峰街道在构建“共富品质生活圈”中取得的新成效。接下来,街道将继续探索、丰富社区食堂的服务内容,时刻关注居民的反馈情况,用更好的服务、更高的质量服务好辖区群众。

太平“家长夜校”助力亲子沟通“零距离”

本报讯(通讯员黄一函 张鲜红 记者姚天)近日,太平街道东辉社区首期“家长夜校”如期开课。活动以“隔代教育的那些事”为主题,帮助家长涵养良好家风家教,家校合力,共同为青少年的健康成长保驾护航。

年轻父母在工作之余,很难腾出时间和精力照顾孩子。很多时候,带娃的重任无奈地落在了爷爷奶奶、外公外婆的身上,隔代教育成为许多家庭的教育模式。由于祖辈家长和孩子之间存在代沟,且教育观念和教育方式存在差异,容易引发教育冲突。

活动中,太平街道社区学校校长、台州市家庭教育讲师团成员刘清玲为家长们授课,帮助他们解答隔代教育中的困惑,更好地理解隔代教育的方式。

“说个简单的吃饭问题吧,年轻父母坐在孩子旁边,要求他吃完不许挑食。长辈或许会说:他饿了,自然就吃了。另一个长辈也可能说:你做的不合孩子口味,还怪孩子,你看孩子都瘦了。”一开场,刘清玲便用家庭中常见的场景和对话,指出隔代教育中可能存在的矛盾和困惑。

如何解决这些矛盾和困惑?

刘清玲从隔代教育的原因、隔代教育与父辈教育之间的矛盾、隔代教育的解决方案、做好隔代家长的三大原则等方面,让家长们科学地看待与理解隔代教育问题,同时也分享了一些实用的隔代教育技巧。

“听完讲座收获很大。”今后,我们也会更新教育观念,更好地参与到隔代教育中去。”现场,不少年轻父母和祖辈家长表示受益匪浅。

“家长夜校”是由市妇联联合市委宣传部,将家长学校、妇儿驿站及文化礼堂等作为核心阵地,利用晚间这一家庭成员易于集中的时段,搭建起一个新的学习交流平台。“家长夜校”授课形式灵活,侧重体验、互动与实操,包括专家讲座、互动分享、案例分析等课程设计。

太平街道相关负责人表示,目前街道已将这一家庭教育模式推广至各个村(社区),今后,他们还会通过收集家长对“家长夜校”活动的反馈意见,并对活动进行总结梳理,不断改进和优化活动内容和形式,为“家长夜校”的持续开展提供参考,以此提升家长家庭教育能力,帮助青少年扣好人生“第一粒扣子”。

田里的爱粮课堂

10月16日是第44个世界粮食日,所在周是我国粮食安全宣传周。城北街道党群服务中心开展“一老一小倡节约”活动,由老党员带领小学生来到田间地头,近距离接触晚稻、番薯等农作物,了解粮食收获的不易,加强孩子们对粮食安全的认识,养成节约粮食的好习惯。

记者 叶琳 通讯员 梁伟伟 摄



强化监督执纪“防火墙”筑向田间地头

本报讯(通讯员金云国)“我们后里村将发挥党员先锋模范作用,加大田间地头的巡查力度,同时采用‘线上+线下’相结合的模式,坚持宣传到户、落实到人……”“我们沌头村大多村民靠外出务工和种地维生,现在又到了秋收季节,田野焚烧现象时有发生。下一

步,我们将分片包干,责任到人。”近日,在城南镇秸秆禁烧工作推进会上,小东岙、观岙、磊石等29个秸秆焚烧高发村的主职干部和驻村干部依次表态发言,筑牢秸秆禁烧“防火墙”。

会上,市综合行政执法局城南中队的相关负责人也通报了近期城南镇的秸秆焚烧案例和

相应处罚人员的情况。同时,要求与会人员充分认识秸秆禁烧工作的重要性,形成镇、村、网格三级网格化管理,确保全镇域“不燃一把火、不冒一处烟、不留一片黑”。

城南镇相关负责人表示,为推动秸秆禁烧工作的责任落实,镇纪检监察部门也将在全镇开展

秸秆禁烧专项监督检查,成立由镇党委班子成员、纪检监察组带队的秸秆禁烧督查组,不定时间、不定路线、不打招呼,直接深入田间地头,实地查看镇村责任落实、日常管控和巡逻人员在岗情况,做到工作落实无盲点,监督管理全覆盖,确保高标准、高质量完成秋季秸秆禁烧各项工作。

焚烧秸秆 罚当3天志愿者

本报讯(记者赵云 通讯员叶金瑶)“3天志愿服务已经完成。”日前,邵阿婆向执法人员反馈,准备将志愿者的红袖章归还。

10月11日晚,市综合行政执法局太平中队接到举报,称西环路隧道口有人在焚烧秸秆。

执法人员当即赶到现场。当时,附近村民邵阿婆还在焚

严重。”执法人员对阿婆进行了批评教育,告知其焚烧秸秆、杂草、垃圾等物的危害以及禁止焚烧秸秆的政策规定。此前,曾有村民在西环路隧道口焚烧秸秆,灰尘飘进了附近学校的教室和宿舍,对正常教学产生影响。

经过教育,邵阿婆认识到错误,到中队接受处罚。当天正好是重阳节,考虑到邵阿婆

是初犯,且态度较好,对其免予罚款。不过,执法人员提出让邵阿婆当3天的志愿者,在村里开展禁止焚烧秸秆的宣传,排查周边焚烧隐患。

邵阿婆认真完成了3天的志愿服务。“以后,我一定不会再焚烧秸秆了。”她说。

执法人员称,这次宣传效果比较明显,未再接到事发地段焚烧秸秆的举报。

470年的文化传承 怕上火 吃高橙

每一口都是温岭的故事



经销商热线 0576 8966 5372 13758638852

0色素 0香精 0防腐剂 温岭高橙汁 配料:水、高橙原汁、蜂蜜

岭上甄选 WMG 温岭传媒发展有限公司



扫码购买